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1. Про роботу бібліотеки коледжу, як наукового, навчального, інформаційного та 

культурно освітнього структурного підрозділу коледжу. 

(Доповідач-Тернавська Н.В., завідувач бібліотекою коледжу) 

2. Роль студентського самоврядування в освітньому процесі. 

(Доповідач- Сахарнян Б, голова студентського самоврядування) 

3. Профорієнтаційна робота в коледжі, основні завдання та напрями формування 

контингенту здобувачів освіти на 2026 р. 

 (Доповідач- Ілюхін В.А., методист) 

4. Про підготовку до атестації педагогічних працівників. 

(Доповідач- Мирза В.І., завідувачка навчально- методичного кабінету) 

1. Затвердження Положення про академічну доброчесність, Положення про 

систему зворотного зв’язку  зв стейкхолдерами у ВСП «Ананьївський аграрно-

економічний фаховий коледж УНУ». 

 (Доповідач-Ситник С.Г., методист коледжу) 
 

І. Слухали: Тернавська Н.В., завідувач бібліотекою коледжу: бібліотека коледжу 

є важливим навчальним, інформаційним і культурно-освітнім структурним 

підрозділом, який забезпечує супровід освітнього процесу. Вона систематично 

поповнює та оновлює бібліотечний фонд відповідно до потреб освітньо-

професійних програм і надає доступ до навчальних та електронних ресурсів. 

Здійснюється інформаційно-бібліографічна підтримка здобувачів освіти та 

викладачів, формуються навички роботи з джерелами й дотримання академічної 

доброчесності. Бібліотека сприяє науковій діяльності, організовує тематичні 

виставки, огляди літератури та презентації. Проводиться культурно-освітня 

робота, спрямована на розвиток читацької культури та національно-патріотичне 

виховання.  

Ухвалили: 1. Забезпечити створення та функціонування єдиної електронної бази 

освітніх компонентів як складової внутрішньої системи забезпечення якості 

освіти. 2.  Визначити бібліотеку коледжу відповідальною за координацію 

формування, систематизацію та інформаційний супровід електронної бази у 

взаємодії з цикловими комісіями. 3. Забезпечити відкритий, зручний і 

безперервний доступ здобувачів освіти та педагогічних працівників до 

електронних навчальних посібників освітніх компонентів. 4. Упровадити 

системний моніторинг, регулярне оновлення та відповідальність викладачів за 

якість і своєчасність наповнення бази. 



Відповідальні: Тернавська Н.В., голови 

циклових комісій 

Результати голосування: за-«33» чол., проти- «0»чол., утримались-«0»чол 

 

ІІ. Слухали: голова студентського самоврядування Сахарнян Б.,  доповів про роль 

студентського самоврядування в освітньому процесі, підкреслив що студентське 

самоврядування є важливою складовою освітнього процесу, що забезпечує 

активну участь здобувачів освіти у формуванні освітнього середовища коледжу. 

Ми виступаємо як партнер адміністрації та викладачів, представляючи інтереси 

студентів, сприяючи підвищенню якості освіти та зворотному зв’язку. Через 

опитування, ініціативи та участь у заходах ми впливаємо на вдосконалення 

освітніх компонентів і організацію навчання. Студентське самоврядування 

також формує лідерські, комунікативні та громадянські компетентності. Надалі 

плануємо активізувати участь студентів у внутрішній системі забезпечення 

якості освіти та розвитку коледжу. 
Ухвалили: 1. Забезпечити системну участь представників студентського 

самоврядування у моніторингу якості освітнього процесу та обговоренні освітніх 

компонентів. 2. Рекомендувати адміністрації та цикловим комісіям враховувати 

пропозиції здобувачів освіти під час оновлення освітньо-професійних програм. 3. 

Сприяти розвитку ініціатив студентського самоврядування, спрямованих на 

покращення освітнього середовища та комунікації. 

Результати голосування: за-«33» чол., проти- «0»чол., утримались-«0»чол 

Відповідальні: Ілюхін В.А., Корольова Л.А., Баркар Л.І. 

ІІІ. Слухали: Ілюхін В.А., методист коледжу, доповів про організацію 

профорієнтаційної  роботи в коледжі, основні завдання та особливо виокремив 

напрями формування контингенту здобувачів освіти на 2026 р. Запропонував 

план заходів щодо формування контингенту здобувачів освіти. (додаток 1) 

Ухвалили: 1. Схвалити основні напрями профорієнтаційної роботи на 2026 рік. 

2. Затвердити план заходів щодо формування контингенту здобувачів освіти. 3. 

Активізувати роботу циклових комісій у профорієнтаційній діяльності. 4. 

Забезпечити системне оновлення інформаційного контенту коледжу. 5. 

Посилити співпрацю із закладами загальної середньої освіти та роботодавцями.  

Результати голосування: за-«33» чол., проти- «0»чол., утримались-«0»чол 

Відповідальні: Ілюхін В.А., всі учасники освітнього процесу 

 

IV. Слухали: Мирза В.І., завідувачка навчально-методичного кабінету, про 

підготовку до атестації педагогічних працівників: у коледжі триває планова 

підготовка до атестації педагогічних працівників відповідно до чинних 

нормативних вимог. Сформовано списки педагогів, які підлягають атестації, 

визначено графік проведення засідань атестаційної комісії. Здійснюється 

вивчення педагогічної діяльності викладачів: проводяться відкриті заняття, 

аналіз навчально-методичного забезпечення, узагальнюється професійний 

досвід. Особлива увага приділяється рівню педагогічної майстерності, 

впровадженню інноваційних технологій та дотриманню принципів академічної 

доброчесності. Атестація спрямована на стимулювання професійного зростання 

педагогічних працівників, підвищення якості освітнього процесу та 

забезпечення відповідності займаним посадам. 



 


